

Aanbesteding: Aanbesteding Schoonmaak
Aanbestedende Dienst: Theater/Bioscoop De Nieuwe Kolk
Referentie: 2021-SMO2100

Toelichting:
De antwoorden van de 2e NVI.

Ref.nr. 62 **Onderwerp:**
Ref.nr. Onderwerp: 39 Plattegrond Vraag

Vraag:

U heeft aangegeven geen plattegrond beschikbaar te hebben. Zou u kunnen aangeven welke ruimten in de ruimtestaat betrekking hebben tribune van de grote zaal?

Antwoord:

Per abuis is de tribune niet opgenomen van de grote zaal. In het nieuwe inschrijfbiljet is deze toegevoegd.

Beantwoord op: 10-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. 63 **Onderwerp:**
Tabblad Totaalblad regel 56

Vraag:

In Bijlage D Inschrijfbiljet versie 2 staan in tabblad Totaalblad op regel 56 niet de juiste formules om tot de goede optelling te komen van de 6 locaties. Het lijkt erop dat er bedragen toegevoegd worden bovenop de locaties in de uitvraag. Zou u deze formules willen herzien of de bedragen van de andere locaties die niet deelnemen aan deze uitvraag op 0 willen zetten?

Antwoord:

De formules zijn aangepast in het nieuwe inschrijfbiljet. Deze wordt verstrekt op TenderNed.

Beantwoord op: 10-03-2022

Label: Inhoud